Datenblatt: The London Gin No.1 Original Blue Gin 0,05 Liter





The London Gin No.1 Original Blue Gin 0,05 Liter

Miniaturen - Gin

The London Gin wird in nur kleinsten Mengen exklusiv in London produziert. 0,05 Liter - Vol 47%

Mit Farbstoff

€ 99,00 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 4,95

Artikel: The London Gin No.1 Original Blue Gin

Land: England
Region: London
Klassifizierung: Premium Gin

Erzeuger: The London Gin Company Ltd.

Alkohol: 47%

Charakteristik: Einzigartige aromatische Komplexität und Finesse. Zart und rund mit weicher Fülle, auch am

Gaumen Aromen von Kräutern und Gewürzen, im Finale sehr harmonisch, zugleich voll und

frisch mit großartiger Länge.

Farbe: Klares glänzendes Aquamarinblau

Serviervorschläge: Pur, auf Eis, als Martini, als Fizz oder klassischer Gin-Tonic.

4 Hauptfaktoren bestimmen die Premium Qualität dieses Gins: Einzigartig reines Quellwasser aus den Quellen von Clekenwell im Norden Londons, bestes englisches Getreide aus Suffolk und Norfolk, ein gewissenhafter Destillationsprozess sowie insgesamt 12 (anstatt 8) ausgesuchte Kräuter und Gewürze aus der ganzen Welt.

Wacholder aus den Bergen Dalmatiens, schwarze Johannisbeeren aus Hongkong, Zimt aus Ceylon, Koriander aus Marokko, Zitronen- und Orangenschalen sowie Iriswurzeln aus Italien, Angelikawurzel und Bohnenkraut aus den französischen Alpen, Mandeln aus Griechenland, Bergamotte aus Bergamo, türkisches Lakritz (sie verleiht eine besonders feine Süße) sowie Gardenien-Extrakt für die aquamarinblaue Farbe.

Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: England

Unternehmen: The London Distillery Company

Anschrift: 33 Parkgate Road, London, SW11 4NP

Inverkehrbringer: Gonzalez Byass

Anschrift: Jerez de la Frontera, Spanien

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 24.11.2022